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六 【實驗記錄】                                        教師簽名：                

大氣壓力 AP =__________cm-Hg，溫度 T =__________°C，玻璃管厚度 = 0.1 cm 

玻璃管之內半徑=__________cm，截面積 A=__________cm2，原始空氣柱長 l=        cm。 

活塞刻度（x） 
 

壓力計 
讀數P′  體積改變

刻度 
體積改變

刻度 
平均 

管中氣體壓力

AP P P′= +  
管中氣體體積 

AxVV += 0  
PV  

120 ○7  ○8      

100 ○6  ○9      

80 ○5  ○10      

60 ○4  ○11      

40 ○3  ○12      

20 ○2  ○13      

壓
力
正
值
時 

0 ○1  ○14      

0 ○28  ○15      

-4 ○27  ○16      

-8 ○26  ○17      

-12 ○25  ○18      

-16 ○24  ○19      

-20 ○23  ○20      

壓
力
負
值
時 

-24 ○22 ○21     
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